
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 21/05/2021 
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ΘΕΜΑ: «Ανάγκη κατασκευής γέφυρας στην θέση Ρογκάκια των Αγράφων, με σκοπό να 
λυθεί το θέμα της απομόνωσης των ορεινών χωριών των Αγράφων» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε ιστοσελίδα του διαδικτύου, την κατασκευή γέφυρας στην θέση 
Ρογκάκια, των Αγράφων, που θα επιτρέψει την σύνδεση μεταξύ των τοπικών Κοινοτήτων του 
Καροπλεσίου και της Νεράιδας ζητούν κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής, Πρόεδροι των τοπικών 
Κοινοτήτων και φορείς. Είναι γνωστό ότι, τα ορεινά χωριά των Αγράφων αντιμετωπίζουν, χρόνια 
τώρα, σοβαρά προβλήματα απομόνωσης, η οποία οφείλεται, μεταξύ άλλων, στην κακή 
κατάσταση του τοπικού οδικού δικτύου. Η διασύνδεση μεταξύ Καροπλεσίου και Νεράιδας 
αποτελεί μια τέτοια περίπτωση. Η εν λόγω διασύνδεση, όπως τονίζουν κάτοικοι της περιοχής, 
έγινε προσπάθεια να αποκατασταθεί, αλλά έμεινε ημιτελής. Συγκεκριμένα, μεταξύ Καροπλεσίου 
και Νεράιδας, στην τοποθεσία Ρογκάκια, πριν από 12 χρόνια, κατασκευάστηκαν τσιμεντένια 
βάθρα για την τοποθέτηση μιας στρατιωτικής γέφυρας τύπου «Μπέλεϊ», προκειμένου να μπορούν 
να διέρχονται αυτοκίνητα και πεζοί. Ωστόσο, 12 χρόνια μετά, δεν έχει τοποθετηθεί αυτή επί των 
κατασκευασμένων βάθρων, παρ΄ ότι έχει μεταφερθεί εκεί, ούτε έγινε κάποια άλλη κατασκευή, 
άγνωστο γιατί. Εν κατακλείδι, λόγοι κοινωνικοί, τουριστικοί και οικονομικοί επιβάλλουν την 
διασύνδεση με την Ευρυτανία, η οποία δεν έχει ακόμα επιτευχθεί, προς απογοήτευση των ως 
άνω κατοίκων. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Ποιοι είναι οι λόγοι για τη μη τοποθέτηση της ως άνω στρατιωτικής γέφυρας, τύπου «Μπέλεϊ», 
στην θέση Ρογκάκια των Αγράφων ή της μη κατασκευής κάποιας άλλης, προκειμένου να μπορούν 
να μετακινούνται αυτοκίνητα και πεζοί της περιοχής; 
 

2. Προτίθεσθε να εξετάσετε το ως άνω δίκαιο και χρόνιο αίτημα των κατοίκων της ευρύτερης 
περιοχής των Αγράφων και εν συνεχεία, να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να 
κατασκευαστεί γέφυρα στο προαναφερθέν σημείο, λαμβάνοντας υπόψη ότι, λόγοι κοινωνικοί, 
τουριστικοί και οικονομικοί επιβάλλουν την διασύνδεση στον επίμαχο κόμβο, της Καρδίτσας με 
την Ευρυτανία; 
 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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